

Nagyító alatt a békésszentandrási kézilabdások

Várákoszás feletti csapatépítés

A Békés Megyei Kézilabda Szövetség a 2007–08-as évtől kezdve új rendszerre tért át a megyei női kézilabda-bajnokság lebonyolítását illetően. Az eddigi gyakorlattól eltérően, két hetes csoportra osztotta a mezőnyt, ahonnan kétszeri körmérkőzést követően alsó, vagy felsőházi rájátszásban folytatják a csapatok, az alapszakasz során elért eredményeik alapján. A Békésszentandrási KC együttese az A-jelű hetesbe nyert besorolást, és kezdte meg a küzdelmeket. A nyáron jelentősen átalakuló gárda nem rajtolt jól, de aztán egyre inkább magára talált és a téli pihenőre már csoportja élén vonulhatott. A történetkifejtésére Egriné Kovács Andrea csapatkapitányt kérjük.

– **A holtidényben elszenvetett vereszségek után milyen célokkal vártatok az új szezon?**

– Talán már mindenki előtt ismert, hogy a tavalyi kezdőcsapatunkból Kozák Györgyi követve edző férjét, Szarvasra igazolt, Szucsán Nikolett pedig anyai örökök miatt kényszerült felhagyni átmenetileg a játékkal. A két rutinos játékos kiesése miatt gyakorlatilag új csapatot kellett formálnunk. Erre két felkészülési torna állt rendelkezésünkre a bajnoki rajtig, amelyeken sikeresen szerepeltünk. Talán mese-szerűnek tűnik, de célkitűzésünk már ekkor is a négy közé jutás volt. Az együttes átépítése lelkesedésünknek, valamint nagy akarásunknak köszönhetően elég gyorsan és jól sikerült. A bajnokság első három meccse ugyan ráment, de azt követően egyre eredményesebbek lettünk.

– **Minek tulajdonítjátok az eredményes szereplést?**

– Az elvégzett munka, illetve az erős csapatszellem hozta meg a várt eredményt. Akik látták a mérkőzéseinket, azok igazolhatják, hogy a sikeres bajnoki szereplésünk az önzetlen csapatjátékban, a nagy győzni akarásban, és a régi játékosok rutinjában keresendő. Hatalmas plusz erőt adott a gárdán belül tapasztalható összetartás. A játékosok jelentős része ugyanis a magánéletben is évek óta barátok.

– **A záró bulin nyilván személyenként lebontva is értékeltek az idényt. Az edzőnők kinek a teljesítményével volt különösen elégedett, illetve kiben maradt még némi plusz?**

– A korábbi évek hagyományait megtartva, most sem kívántunk senkit kiemelni, vagy elmarasztalni. Mivel a kézilabda csapatjáték



A Békésszentandrási KC őszi együttese. Álló sor (balról): Szopka Szilvia, Körmendi Nikolett, Petrás Viktória, Kondacs Renáta, Aszódi Mónika, Lestyan Goda Anna, Lestyan Goda Mihályné edző. Guggolnak: Árgyelánné Hangyás Tünde, Egriné Kovács Andrea, Erdélyi Melinda, Szilágyi Krisztina. Elöl: Lólé Emília

ték, így az egyik játékos jó teljesítményéhez éppúgy szükséges a másik helyzetteremtése, pontos passza, vagy éppen a határozott védekezése. A sikereinket, illetve a kudarcainkat sohasem egyik-két játékosnak tulajdonítjuk, hiszen ahhoz mindenki hozzá teszi valamit. Nagy örömünkre szolgál ellenben, hogy az utánpótlás együttesből néhány tehetséget már az őszi idényben sikerült eredményesen beépíteni a felnőtt gárdába, amit a fiatalok gólokkal is igyekeztek meghálálni.

– **Mi volt számotokra az évad legpozitívabb és legkellemetlenebb élménye?**

– Kronológiai sorrendet tartva az utóbbival kezdeném, hiszen a kezdeti fiaskókat mindenképpen a kellemetlen emlékek közé soroljuk. Szerencsére az első mérkőzések pontnélkülisége ellenére sem rekedt meg a csapatépítés. Sikerült beledülnünk a gólgyártásba, és számos szép sikert elérve egyre feljebb lépdelünk a tabellán. Mindenképpen

nagy eredmények tartjuk a JALTE, a Kétsoprony, vagy a Szarvas elleni visszavágó mérkőzéseinken mutatott játékunkat, mind a koncentrált védekezés, mind a határozott támadójáték vonatkozásában.

– **Egy ilyen kicsapat életében mindig kulcskérdés, hogy milyen forrásokból tud fennmaradni. Nálatok hogy van ez?**

– Még ha a községi támogatás az utóbbi időkben jelentősen le is csökkent, a legfőbb forrásunk változatlanul az önkormányzat. Ezen túlmenően az SZJA egy százalékból, különböző pályázati pénzekből, tagdíjbevételekből, valamint szponzori támogatásokból próbáljuk fenntartani a zavaratlan működést. Szükség esetén pedig a tagdíjbevételek felüli hozzájárulásokkal segítjük a klubot.

– **Mikor jár le a téli pihenő, hogyan alakul azt követően a további program?**

– Az ünnepek után, január elején kezdjük az alapozást az isko-

la tornateremben. Az egyre inkább beszűkülő pénzügyi források miatt a megyei szövetség téli felkészülési tornáján várhatóan most sem tudunk részt venni. Ennek ellenére edzőmérkőzést mindeképp fontos lenne beiktatnunk a tavaszi hajrá előtt, hiszen még két fontos mérkőzésen kell bizonyítanunk a felsőházi rájátszáshoz. Bizakodva nézünk a tavasz elé, és ezúton is szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjunk minden támogatóknak, szurkolóknak, s nem utolsósorban edzőnknek. Reméljük játékkukkal és sikerünkkel örömet okoztunk számukra. Továbbra is mindenkit szeretettel várunk edzéseinkre,

mérkőzéseinkre, de addig is minden kedves sportbarátnak békés, boldog ünnepeket és eredményes új esztendőt kívánok a csapattársaim nevében is.

Helyzetkép

Az A-csoport állása a 11. forduló után: 1. Békésszentandrás 12 pont (215–203, 10 mérkőzés), 2. Szarvas 11 (206–185, 9), 3. Kétsoprony 10 (212–201, 9), 4. JALTE 10 (212–201, 9), 5. Békés 8 (211–234, 10), 6. Gyomaendrőd 7 (206–218, 10), 7. Füzesgyarmat 6 (173–196, 9).

Meccsek, gólok

A csapat 10 őszi mérkőzésén 3 kapus és 13 mezőnyember kapott lehetőséget. A szóhoz jutó kézilabdázók az alábbi leosztásban szerepeltek a 215 találatot: Árgyelánné Hangyás Tünde (9 mérkőzés/63 gól), Aszódi Mónika (9/18), Bagi Brigitta (kapus – 9/0), Csik Melinda (10/23), Egriné Kovács Andrea (10/36), Kondacs Renáta (10/4), Körmendi Nikolett (9/2), Lestyan Goda Anna (10/29), Lólé Emília (kapus – 8/1), Petrás Viktória (7/0), Rónyai Henriett (1/0), Sinka Petra (7/3), Szabó Kitti (5/0), Szilágyi Krisztina (8/35), Szopka Szilvia (3/1), Zahorecz Beáta (kapus – 2/0).

ŐSZI EREDMÉNYLAJSTROM

Kétsoprony–Békésszentandrás 25–22
Békésszentandrás–JALTE 18–23
Békésszentandrás–Szarvas 15–24
Békésszentandrás–Füzesgyarmat 16–14
Gyomaendrőd–Békésszentandrás 20–20
Békésszentandrás–Békés 19–13
Békésszentandrás–Kétsoprony 19–18
JALTE–Békésszentandrás 13–25
Szarvas–Békésszentandrás 25–25
Füzesgyarmat–Békésszentandrás 27–36